

市生态环境局积极推动 汽车零部件产业链培育

本报讯
(记者 张世彬)

11月4日,记者了解到,为更好适应智能化、数字化发展趋势,我市积极培育新的产业发展方向,作为汽车零部件产业链链长单位,今年以来,市生态环境局进一步优化营商环境,全面提升汽车零部件产业链发展动能。

按照上级持续加强数智赋能相关部署,市生态环境局积极推动产业链企业梯度培育,动员各相关部门组织企业申报河南省智能车间(工厂)、服务型制造示范企业(平台)等项目,不断加大智能化改造力度。为实现技术自主化,支持企业加大科研资金投入,与上海交通大学等高校、科研机构建立合作关系,开展滚珠丝杠制造、有刷和无刷电控系统等关键技术的突破及应用,推动汽车转向技术创新发展。

在填补产业短板方面,组织我市电镀企业进行技术研讨,指导河南祥瑞汽车部件有限公司成功引进电镀新工艺建设项目,填补我市电镀行业短板,满足汽车零部件特殊表面处理工艺要求。

据了解,近年来,我市汽车零部件产业快速发展,已逐步成为重要的支柱产业之一,为区域经济发展作出了积极贡献。目前,汽车零部件骨干企业均建有省级以上研发机构,拥有国家级研发机构5个、省级研发机构34个,10家企业先后建成智能化工厂(车间),“平原牌”滤清器等品牌都是行业龙头,我市汽车零部件产业链已经成为整个汽车行业发展的重要基石之一。

土里生金 地黄开出“千金方”

本报讯(记者 张世彬 通讯员 张露娜) 11月3日,正值中药材地黄成熟的黄金时节,获嘉县冯庄镇梁堤村的地黄种植基地里,随处可见工人们忙碌的身影,大型机械设备轰鸣而过,一颗颗金黄色的地黄被采挖出来,工人们手法娴熟,捡拾、分拣、装车,整个流程一气呵成。

据了解,地黄因其地下根呈现黄白色而得名,其鲜品具有清热生津、凉血止血的功效,干品则能清热凉血、养阴生津。凭借较强的生长适应性和丰富的营养价值、药用价值,地黄在中药、保健品、化妆品等多个领域得到了广泛应用,深受种植户和市场的喜爱。

“今年承包300亩地种植地黄,每亩可采收6000斤左右,亩收益5000余元,采收完湿地黄,经初步烘焙加工后,由公司统一收购。”梁堤村种植大户贺先生高兴地对记者说。梁堤村位于冯庄镇西北部,依托黄河源乡的地理优势和灌溉优势,土地肥沃,良田颇多,吸引了种植大户来此承包土地,发展地黄种植。

地黄种植基地的丰收不仅为种



田野间,丰收的地黄等待外运

植户带来了可观的收入,还为周边群众提供了就近务工的机会。正在基地捡拾地黄的冯女士说:“在这里工作三四天了,每天可以挣80元至150元不等,而且离家近,方便。”

地黄种植不仅提高了梁堤村的知名度,也带动了村民就业和集体增收。以地黄种植为契机,梁堤村村民找到了致富新路径。

下一步,冯庄镇将进一步盘活土地资源,大力发展特色种植业和智

慧、高效农业,延长特色产业链条,实现土地利用最大化,切实增强村集体“造血”功能,发展壮大村级集体经济,以产业发展赋能乡村振兴。



国民体质检测走进金谷社区



居民进行肺活量检测

本报讯(记者 李蕊) 11月5日,高新区振中街道金谷社区携手市体育局举办乐享金谷“科学健身 共赢健康”国民体质检测进社区活动,为辖区

居民免费提供体质监测与科学健身指导,让居民在“家门口”就能享受到贴心、安心的健康服务。

活动现场,居民在工作人员的引导下领取检测卡,前往检测区进行测试。检测分别从身体形态、身体机能、身体素质三大维度展开,进行身高、体重、肺活量、握力、坐位体前屈等12个项目的测试,针对不同年龄段的居民开展不同的测试项目。测试完成后,工作人员根据测试结果进行测试者提供专属于个人的体质评估报告,并回答测试者的问题,帮助测试者全面了解个人健康水平。“这是我第一次参与这样的体质监测,通过测试,我了解到自己的身体状况,也知道自己需要在哪些方面加强锻炼了。”居民李阿姨说。

据悉,该社区将继续加强对居民的科学健身指导,持续构建快乐健身网络,进一步完善“10分钟—15分钟健身圈”,以满足居民日益增长的科学健身需求。

河南体彩“责任彩票” 有奖问答活动开始啦!

河南体彩将举办“责任彩票”有奖问答活动的消息一经发布,就得到了大家的高度关注和积极响应。在此宣布,活动正式启动啦!

在这里给大家圈一下答题的重点。此次有奖问答活动题目主要是围绕快乐购彩“五知道”设置,答案在“责任彩票”公众手册中均可查到,题型为多项选择题。每位用户每天只有一次答题机会,无论答案对错,次日都可重新挑战。全部答对可获得一次抽奖机会,答对题目

后次日可查询中奖信息。因此,要想参与活动中奖,一定要先学习“责任彩票”的相关知识。

活动期间,每天将抽出二等奖5名,奖品为蓝牙耳机;每天还将抽出三等奖50名,奖品为定制版体彩纪念品。另外,每周还将抽出一等奖1名,奖品为智能手表(价值1300元)。奖品将根据用户参与活动时填写的手机号码和邮寄地址进行发放。因此,参与活动务必要填写真实收货信息,以便活动主办方邮寄奖品。

如果填写的收货信息错误或不准确,导致无法收到奖品,视为放弃奖品。

持续倡导理性购彩,让理性购彩深入人心,以更加负责任的方式筹集公益金,是中国体育彩票建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的核心要求。此次有奖问答活动,旨在探索多角度落实引导理性购彩工作,有责任、有温度地使理性购彩的理念深入人心。

(吕达文/图)